



Buli-forradalmár újratöltve

2017 május 17. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ez nem veszélyes, ez szárnalmas.

Május 21-ére hirdettek újabb gyűlést Budapesten a „Nem maradunk csendben” és az „Oktatási Szabadságért” csoport. Utóbbi neve angolul is ott a felhíváson, Freedom for Education. Ez kell, mert másképpen nehéz „támogatást szerezni”.

Brendon, immár hivatásossá felfokozott buli-forradalmár újra felébredt. Ez nagyjából másfél hétbe telt, de ez van, a buli-forradalmár lét bizonyos kötelezettségekkel jár. Azt ki kell heverni. Meg „uncsika” is volt most a „szitu”.

Ez másképpen, mindenfajta poén nélkül megfogalmazva úgy hangzik, hogy: „nem nagyon volt most olyan apropó, ami olyan elemi dühöt váltana ki az emberekből, mint a CEU-törvény és a civiltörvény”. [Ezt maga Lukács Áron nyilatkozta](#) a „Nem maradunk csendben” csoport részéről.

Aztán folytatta. Ez az „izgi rész”. Az index aligha ellenséges Lukács Áronnal, így alighanem a sajtószabadság szocialista párti normáinak is megfelel, ha onnan idézek.

„Ez érthető, de szomorú is, mondta... ?k amúgy sokat gondolkodtak azon, hogy szervezzenek-e tüntetést direkt azért, hogy megmaradjon a flow, a lendület, aztán úgy gondolták, hogy nem az ? dolguk, hogy ügyeket kreáljanak, alakítsák a közbeszédet, az maradjon meg a pártoknak”.

Ez egy független, civil szervezet képviselőjének állítása.

Brendon, immár hivatásossá felfokozott buli-forradalmárnak ez a megközelítés igen tetszett. Szeretett úgy gondolni magára, mint aki pusztán lendületével alakíthatja a közbeszédet. Ez a hajlam benne akkor fejlődött ki, amikor először küldött édesanyja telefonjáról egy emelt díjas sms-t egy valóság show szereplőjére.

„Ilyen lehet az igazi demokratikus politika is” – formált újabb érdekes gondolatot Brendon, ami egy kis időbe telt, ezért leült kipihenni a fáradalmakat. De hát a demokrácia nagy dolog, azt szolgálni kell. Ezért Brendon újrasminkelte megjelenését, és felállt tüntit keresni.

Újra jön a hivatalos, a vicmentes nyilatkozat. Ezt az Oktatási Szabadságért egyik szervezője, Lehotai Orsolya tette az indexnek pár napja, még a mostani tünti-szeánsz meghirdetése előtt.

„Nekik is az a tervük, hogy pörgetik tovább a dolgokat, mert – mint mondják – a CEU-törvény körül még sokáig lesznek hírek... Arról megoszlik a csapat véleménye, hogy más ügyekre is rámenjenek-e, Lehotai azt mondta, sokat beszélgettek erről, de arra jutottak, hogy a meglévők is elég érdekesen tematizálnak. A fókuszban most inkább az van, hogy egyfajta országos szolidaritási akciót indítsanak.”

Brendon elemében érezte magát, ez az az ügy, amiért neki fel kellett kelnie. Fókuszban lenni, miközben tematizál és ez szolidáris is? Hát ennél cukibb nem is lehetne!

S most hozzuk össze a két párhuzamos történetet. Mert igazából ugyanarról van szó. Brendon a képzelet szülőtte, a gondolkodásmódját viszont bizonyítják a valóság szereplői.

Ez nem veszélyes, ez szárnalmas.

A május 21-ei tünti el fog maradni, ha esik az eső. Ha túl meleg van. Ha kinyit valamelyik szabadtéri romkocsmát, vagy nem sikerül a szempilla kifestése. Gender-semleges értelemben, liberál-demokrata módra.

Máté T. Gyula

<http://matete.pestisracok.hu>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:

<https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló